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1. OBIIME NNOJIOKEHU A

OlLeHOUHbIE MaTepUabl — 3TO COBOKYIMHOCTh YYEOHO-METOIUYCCKUX MATEPUaNOB (KOHTPOJBHBIX
3aJlaHui, onmucaHuil (GopM M TpOIEAYp MPOBEPKH), MPEAHA3HAUCHHBIX JUIS OIECHKH KAa4yeCTBa OCBOCHHS
o0yJarormuMucs JaHHoH quciurumHbl kKak gactu OITOIL.

Lenp — OIEHHWTH COOTBETCTBHE 3HAHWN, YMEHUH W BIAJCHHI, MPHOOPETEHHBIX 00ydJaromuMmcs B
MIPOIIeCCe U3YUEHUS AUCITUTUIHHEIL, 1essiM U TpeboBanusm OITOIN.

OcHoBHas 3agada

o0ecrieunTh OLEHKY YpPOBHS C(QOPMHUPOBAHHOCTH OOIIEKYJIbTYPHBIX,

obmenpodeccoHaNbHBIX U MPOPECCHOHATBHBIX KOMIIETECHIIHH.
Kontposns 3HaHMii 00y4atonuxcst IpoBOAUTCS B (popMe MPOMEKYTOYHOM aTTeCTalHH.
[IpomexxyTounas aTrecTauuss npoBoauTcs B (opme sk3ameHa. dopma mpoBeAeHUs 3K3aMmeHa -
MIMCEMEHHBIN OIPOC MO TEOPETHUECKUM BOIPOCAM U BBITIOJTHEHHUE MPAKTHIECKOTO 3aaHUS.

2. OIMCAHME NOKA3ATEJIEM U KPUTEPUEB OLIEHUBAHUS KOMITETEHIIAM

C(i)OpMPIpOBaHHOCTL Ka)KI[Oﬁ KOMIICTCHIIUHN B paMKaX OCBOCHUS ZLaHHOﬁ JUCIHUITIIIMHBI OLICHUBACTC S

10 TPEXYPOBHEBOU LIKaJIE:

1) mnoporoBbIii ypOBEHB SIBISICTCS O00s3aTEIBHBIM JUIS BCEX OOY4YaroOIIMXCS 0 3aBEpPIICHUN

OCBOCHUS JUCITUILINHEI;

2) TpOJBHHYTHII yPOBEHb XapaKTEPH3YeTCs IPEBBINICHHEM MHHUMAIBHBIX XapaKTePHCTHK
c(hOpPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUH 110 3aBEPIICHUN OCBOEHUS JUCLUIIINHBI;

3) sTaIoHHEIH

YPOBEHb

XapaKTEpU3yeTCsa MaKCHUMAaJIbHO BO3MOXKHOH BBIPAXKCHHOCTBIO

KOMHGTCHLII/Iﬁ U SBJIACTCS BA’KHBIM KaY€CTBCHHBIM OPUCHTHUPOM JIS1 CAMOCOBCPIICHCTBOBAHUA.

YpoBeHDb 0CBOCHHS KOMIIETCHIUI, (POPMHUPYEMBIX JHCIHUIIIMHOM:

a) Onucarnue Kpumepuee U WKajivbl OyeHusanusl mecmupoeanust.

IIlkaJjia OLCeHUBAHUA Kpurepuii
3 Gauia YpOBEHb YCBOEHHUS MaTepHala, MpeycCMOTPEHHOTO IPOrpaMMOil:
(3TaJOHHBINA YPOBEHB) MIPOIIEHT BEPHBIX OTBETOB HA TECTOBBIE BOpockl oT 85 no 100%
2 Gaina YPOBEHb YCBOEHHSI MaTepuaa, peJyCMOTPEHHOr0 IPpOrpaMMOi:
(TIpOIBUHYTHIN YPOBEHB) MIPOILIEHT BEPHBIX OTBETOB HA TECTOBBIE BONMPOCHI OT 75 10 84%
1 Gann YPOBEHb YCBOEHUS MaTepuaia, peycMOoTPEHHOT 0 MporpaMMOii:
(moporoBeIf YpOBEHB) IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TECTOBBIE BOMPOCHI OT 65 10 74%
0 6anoB YpOBEHb YCBOEHHUS MaTrepuaia, NpeycMoTpEHHOr 0 MporpaMMOoii:

MIPOIIEHT BEPHBIX OTBETOB HA TeCTOBBIE Bompockl oT 0 10 64%

6) ONnuUcarnue Kpumepuees U WKajlbl OYeHUuBArUsl meopemuiueckKkoeo sonpoca:

IlIkana ouenueanusn

Kpurepuii

3 Gaa
(3TaJOHHBIN YPOBEHB)

BBICTABIISIETCS CTYAEHTY, KOTOPBIH Jajl IIONHBIA OTBET HA BOIIPOC, ITOKa3all
FJIy6OKI/Ie CUCTEMATU3NPOBAHHBIC 3HAHNA, CMOT' ITPUBECTH IIPUMEPHI,
OTBETHJI HA JONOJIHUTENbHBIE BOIPOCHI NPENOIaBaTesl.

2 Ganna
(TIpOIBUHYTHIN YPOBEHBD )

BBICTABJIACTCA CTYACHTY, KOTOpLIﬁ Jajn TIOJTHBIN OTBET Ha BOIIPOC, HO Ha
HEKOTOPBIC JOIMIOIHUTCIBbHBIC BOIIPOCHI ITPEOoAaBaTeIsl OTBETUII TOJIBKO C
IIOMOIIBIKO HABOASAIINX BOITPOCOB.

1 Gann
(TTOpOroBBIN yPOBEHB)

BBICTABJIACTCA CTYACHTY, KOTOpLIfI Jall HEIOIHBIN OTBET Ha BOIIPOC B
OuJjieTe ¥ CMOI' OTBETUTh Ha JOIMOJIHUTEIIbHBIC BOIIPOCHI TOJIBKO C
IMOMOIIBIO NIPEIIoAaBaTeCIisd.

0 6ayutoB

BBICTaBIIACTCS CTYACHTY, KOTOPBII HE CMOT OTBETUTh HA BOIPOC




6) Onucanue Kpumepuee U Kajivbl OyeHUBAHUs npaAKmuieckKkoco 3a0anuUs:

IIkaJyia OeHNBAHUSA Kpurepnii

6 GaToB 3amaJa penieHa BepHO
(3TaJOHHBIA YPOBEHB)

4 Ganna 3azaua pelieHa BEpHO, HO UMEIOTCS TEXHUUECKHUE HETOUHOCTH B pacueTax

(IpOABUHYTHIN YPOBEHD)
2 Gayn 3amava penieHa BepHO, C JOMOIHUTEILHBIMU HABOISIIIME BOITPOCAMHU

(TTOpOrOBBIY YPOBEHB) IIpenoaaBaresns

0 6amroB 3amada He penieHa

Ha sk3ameH BBIHOCHUTCS TECT, /IBa TEOPETHUECKHX Bompoca M 1 3amaua. MakcHMajbHO CTYIEHT
MokeT HaOpath 15 6amios.

OleHKA «OTJMYHO» CTaBUTCS CTYICHTY, KOTOPBIA HaOpas B cymme 13-15 Gaios.

O1eHKa «XOPOILIO» CTaBUTCS CTYIEHTY, KOTOpPBI HaOpan B cymme 10-12 Gamnos.

OuneHka «y10BJIEeTBOPUTEJIbHO» CTaBUTCS CTYIIEHTY, KOTOPBIH Habpai B cymme 6-9 Oanos.

OneHka «HeyIOBJIETBOPUTEJIbHO» CTaBUTCS CTYIEHTY, KOTOpbIH Habpaid B cymMe 5 U MeHee
0aIioB.

Ha 3auer BeIHOCHTCS TecT, IBa TeOpeTHYEeCcKUX Bompoca U 1 3amaya. MakcUMallbHO CTYAEHT MOXKET
HaOpate 15 OamioB. WTOroBbli CyMMapHbBIii 0ajin CTyAEHTa, TONYyYCHHBIH TPH TPOXOXKICHUU
MIPOMEKYTOYHOM aTTECTAINH, IEPEBOANTCS B TPAJUIIMOHHYIO (DOPMY IO CHCTEME «3aYTEHOY, HE3aUTCHOY.

OueHka «3a4TeHO)» BHICTABISIETCA CTYIEHTY, KOTOPBHIH HaOpam B cymMmMme S5 OajsioB W BBIIIE IPH
YCIIOBUH BBIIIOJIHEHUSI BCEX 3alaHUM Ha YPOBHE HE HIJKE ITOPOroBoro. O0s3aTeNbHBIM YCIOBUEM SIBIISETCS
BBITIOJIHEHHE BCEX MIPEAYCMOTPEHHBIX B TEUCHUU CEMECTpa KOHTPOIbHBIX paloT.

OneHka «He3a4TEHO» BBICTABIISICTCS CTYACHTY, KOTOPBII HaOpan B cymMe MeHee 9 OaiioB WM He
BBITIOJIHMJI BCEX MPENYCMOTPEHHBIX B TEYCHUH CEMECTPa KOHTPOJILHBIX PadoT.

3. HACHIOPT ONEHOYHbIX MATEPHUAJIOB 110 JUCIIMIIJIMHE (MO YJIIO)

KonTposaunpyemblie pazaessbl (TeMbl) Koa koHTpoaupyemoii HaumeHoBaHue

JMCUMILIUHBI (Pe3yJIbTaThl 10 pa3ienaM) | KOMIeTeHIHU (WIU e€ 4acTH) OLIEHOYHOT'0 CPeACTBA
Tema 1. [IporcxoxneHue, CyHOCTh U OIIK-1.1. 3ager
(GYHKIMH JCHET.

Tema 2. DBomtonus (HOpM U BUIIOB JICHET. OIIK-1.1. 3auer
Tema 3. MI3MepeHue IeHEXHOH MacChl 1 OIlK-1.1. 3ager
JICHEeIKHAsS] IMUCCHSI.

Tema 4. Opranusanys JeHeKHOro 0dopoTa. OIIK-1.1. 3ager
Tema 5. Undmsnus. OIlK-1.1. 3ager
Tema 6. JleHe)KHAS U TIJIATCKHASA CUCTEMEI. OIIK-1.1. 3auer
Tema 7. JleHpru B cpepe MexTyHAPOTHOTO OIIK-1.1. 3ager
SKOHOMHYECKOr0o 000poTa

Tema 8. CymHOCTb, PYHKIIUU U 3aKOHBI OIIK-1.1. DK3aMeH
KpeauTa

Tema 9. ®opMbl 1 BUABI KpeauTa OIIK-1.1. DK3aMmeH
Tema 10. KpenutHas cucrema 1 METOABI OIIK-1.1. DK3aMeH
KpPEAUTOBAHHUSI

Tema 11. barnkoBckas cucrema OIIK-1.1. DK3aMeH
Tema 12. LlenTpansHble OaHKH U OCHOBBI UX OIlK-1.1. Ox3aMeH
JIeSITETbHOCTH

Tema 13. Kommepueckue 6aHKH U OCHOBBI OI1K-1.1. OK3aMeH
WX JIeSTENbHOCTH




4. TUIIOBBIE KOHTPOJIBHBIE 3ATAHUSA NN UHBIE MATEPHUAJIbI

4.1. Ipomesricymounas ammecmayus (3auem, IK3amen)

Koapl Pesynbratsl ocBoenusi OIIOII
KOMIeTeHIuit Conep:kanne KOMIETEHIUIH
OIIK-1.1. Hcnonp3yer 06a30Bble 3HAHUSA 00 3KOHOMHYCCKUX SIBICHUSAX M MpoOIeccax s
MMOCTAHOBKH MPHUKJIAIHBIX 3a7a4 B 00JacTH NPod)eCCHOHATBHOMN AeATEIbHOCTH

1 cemecmp
Tecmogvle 3a0anus OMKPLIMO20 U 3AKPLIN 020 MUNA HA NPOGEPKY 3HAHUIL

1. KOHIICMITUS OOBSICHICT MPOUCXOKICHUE JICHET COINTAICHUSIMU 00
WCIIOJIb30BAaHUH OIPECIICHHBIX MPEIMETOB B KAU€CTBE HHCTPYMEHTA OOMEHA MEKAY JIFOIAbMH.
OTBeT: palMOHAJINCTHYECKAS.

2. JlenexxkHas 0asa BKITIOYAET B ceOs:
a) HAJIMYHbIE IEHbTH U pPe3ePBbl;
0) HaIMYHBIC ACHBIU U JCIIO3UTHI;
B) JICTIO3UTHI M PE3EPBHI.

3. Cripoc Ha JIeHbI'M [T OCYIIIECTBICHHSI TOKYITOK Ha3bIBACTCA:
a) TPAaH3aKUMOHHBIM;

0) IpenyCMOTPUTEIHHBIM;

B) CHEKYJISTUBHBIM.

4. OnpenenuTb UHACKC U YPOBEHb WHQIIALIMH 32 TOM, €CIH €KEMECSIUYHBIA YPOBEHb HHQIISALIUH B

TEUeHHE rojia ObLT PABHOMEPHBIM U cocTaBisut 1,5%.
Ortser: 19%0.

5. lleHHOCTh KaK JEHET 1 IEHHOCTh KaK TOBAPOB OJMHAKOBBI TSI JICHET.

OTBeT: TOBApHBIX.
6. Hopma o0si3arenbHBIX pe3epBOB cocraiseT 3,5%. Hopma nenmonupoBanus cocrasisieT 56%.
Yemy paBeH JEHEXKHBIH MYIbTUILIUKATOP?

Ortser: 2,62

1. - OTO onepanusd 3aMEHbI CTapbIX ACHET HOBBIMU C ITPUPABHUBAHUCM O,I[HOI\/JI

JEHEe)KHOW eIMHUIIBI B HOBBIX 3HAKAaX K OONBIIEMY KOINYECTBY IEHEKHBIX €IUHUI] B CTAPHIX.

OrTBeT: JCHOMMHaAIIUA

8. YMepenHast nHQIISAIUS XapaKTepU3yeTCsl TOIOBBIMH TEMITAMH POCTA IEH:
a) 10 5%;

0) 10 10%

B) 10 100%

HpakmuKo-opuenmuposaHHbte 3a0aHUA OMKpbIMO20 muna Ha OYeHKy yM@H”ﬁ U HABbIKOB




1. O6bem mpou3BoaCTBa yBenuumiics Ha 6%, neHexxHas macca — Ha 24%, cpeTHui ypOBeHb IIeH —

Ha 5%. Kak n3Menmnack ckopocth 000poTa (000paunBaeMOoCTh) ACHET?

Pemenne:

OHpe,I[eJ'II/IM HHIOCKC 060pa‘lI/IBaeMOCTI/I ,HeHe)I(HOﬁ MacCcChI:

[ -1
=P 4 _1,05.1,06:1,24 = 0.9.

m

W

OTBeT: CKOPOCTH 000POTA JeHe:KHOH Macchl cHu3naach Ha 0,1 wian Ha 10%.

2. O0beM 0aHKOBCKHX JEO3UTOB yBenuunics Ha 70 mupn pyd. Hopma o06si3aTenbHBIX pe3epBoB
paBHa 3,5%. KakoBo MakcuManbHO BO3MOKHOE YBETUUCHUE MPEATIOKEHUS JeHET?

Pemenne: Poct mpeminoeHus ACHET OIpeaessseM Mo popMmyrre

M=IO-bym=1H-1/r.
M =70 x (1:0,035) = 2000 mapa pyoO.

OTBET: MAKCMMAJILHO BO3MOKHOE YBeJIMYeHHe npeasio:keHus aeHer cocrapur 2000 mupa pyo.

3. Kak nsMenwics peanbHbIi Kypce pyOlis K JoJIapy, eciy HOMUHAIBHBIN Kypc cHu3mIIcs Ha 3,1%,
uenbl B CIIIA Beipocnu Ha 3,4%, B Poccunt — Ha 10,9%?

Pemenne: Muaexc peaapHOro Kypca pyoirst onpenensem mo Gpopmyre:

IPK = IHK x 1,1 / 1, = 1,031 x 1,034/1,109 = 0,961.

Otger: PeasibHblii Kypce pyoas k gonnapy CHIA nossicuics Ha 0,039 uiau Ha 3,9%.

4. O6beM Mpou3BOACTBA yBeNnuMica Ha 6%, CKOPOCTb 000pOTa ACHEr CHU3MIAach Ha 5%, CpenHuit
YpOBEHb 11eH BeIpoc Ha 9%. Kak m3amennsics 00beM IeHe)HOH MacChl?

Pemenne. Onpenenum nHAEKC 00beMa JIEHEKHOM MacChI:

!F : Iq
=—+——2=1,09-1,06:0,95 = 1,216.
'.:l
OtBer: O0beM AeHe:kHOIl Macchl BbIpoc Ha 0,216 win Ha 21,6%.

m

5. O6beM MPOU3BOICTBA BEIPOC Ha 6%, neHexHas Mmacca — Ha 24%, cpeqHuil ypOBEHb IICH — Ha
30%. Kak n3mMeHunacy ckopoctb 00opora JieHer?

Pemtenue: Onpez[eJmM NHICKC O60pa‘II/IBa€MOCTI/I ,I[eHe)KHOfI MacCcChbI:

[,-1
=2 9-130-1,06:1,24 = 1,111.

m
OtBet: CkopocTh 000poTa AeHer yBeanuyujaach Ha 0,111 nim na 11,1%.

v

6. O0beM mpou3BozICTBa COKpaTHiICcS Ha 3%, IEHeKHas: Macca BhIpocia B 2,26 pasa, CKOPOCTh
obopota nener — Ha 17%. Kak n3menmsics ypoBeHs 11eH?
Pemenne: OnpenenuM HHIEKC ICH:

I - "”'*J—"* ~2.26-1.17:0.97 = 2.726.

I
q
OtBer: YpoBeHb LeH noBbicuics Ha 1,726 uau va 172,6% wuiau B 2,7 pa3sa.



7. O0bem npousBonacTBa cHU3MIICA Ha 21%, 1eHbI BhIpocu B 3,3 pa3a, CKOpoCcTh 000poTa JeHer —
Ha 34%. Kak u3MeHUIach BENUYMHA JEHEKHON MacChl?

Pemenue:

OrnpenenyM UHAEKC IeHEKHONW MacChl:

‘fﬂ : Iq
=P 74 _33.0.79:1,34 = 1,946.
‘J
OtBer: JleHe:xxHas Mmacca BoipocJia Ha 0,946 win Ha 94,6%.

m

8. BamorHslit mutep kymw 1 mutH eBpo 3a gomtapel CIIA no xypey 1,2784 nomnapa 3a 1 eppo. B
KOHIIE JIHSI OH Ipojiaji eBpo 1o Kypcey 1,2794 nomn. Kakos OymeT pe3ynbraT 3TUX JABYX CACIOK JUlsl uiepa?

Pemenwue: (1,2844 — 1,2784) x 1 000 000

OtBer: Jujiep moay4us npudbLib B cymme 6000 qom.

9. Onpenenuth, yaamoch JU BHITOTHUTH LEIEBOH OPUEHTUP POCTa JAeHe HOH Maccel (M) B
npenenax 18-27%, eciu oobem BBII Boipoc ¢ 23 10 28 TpiH. py0., a ckopocTh obparienus aexer (V)
cHu3munach Ha 12%.

Pemenne: Im = (Ip*lg)/lv,

Iv=1-0,12=10,88

Ip=1

lg=28/23=1,22

Im = (1*1,22)/0,88 = 1,386

OtBeT: O0BeM 1eHe:kHO0I Macchl BbIpoc 38,6%, M03TOMY BBINIOJTHHUTH 1IeJ1eBOil OPHEHTHP
pocTa aeHe:kHOol Macchl B mpeaeax 18-27% He ynanoce.

10. Kax n3MeHuics peajbHbIi Kypc eBpo K pyOiro, eciii HOMMHAIBHBIA Kypc Beipoc ¢ 43,20 1o
45,45 py6. 3a eBpo, a IeHbI YBEIWYIINACH B CTpaHax 30HBI eBpo Ha 1,9%, B Poccun — Ha 13,3%7?

Pemenne: IPKespo = [HKespo * Ip1/Ip2,

Ipl =1+ 0,019 =1,019

Ip2=1+0,133=1,133

IPKespo = 1,052*1,019/1,133 = 0,946

OtseT: PeasibHbIi Kypc eBpo Kk py0iaio noebicuiics Ha 0,054 win Ha 5,4 %.

11. Kak u3aMeHUIMCh HOMUHANBHBINA M peaibHBIA Kypchl pyOist K €BpO, €CIIM HOMHHAJIBHBIH KypC
€BpO K pyouto Beipoc ¢ 42,30 no 44,46 py0. 3a eBpo, a LIeHBI YBEIUYHIUCH B CTPaHax 30HBI €Bpo Ha 2%, B
P® —na 13%?

Pemenue: HKpy6 = 44,46 - 42,30 = 2,16 py0.; (2,16:42,46) x 100% = 5,1%

I[PKpy6 = IHK py6 * Ip1/Ip2, tme

IHKpy6 = 44,46/42,30 = 1,051

Ipl=1+0,2=1,02

Ip2=1+0,13=1,13

IPKpy6 = 1,051*1,02/1,13 = 0,949

OtBeT: HoMuHATBHBIN Kypc py0is K eBpo cHH3WICHA Ha 4,86%, a peaJibHBII Kypc py0Jst K
eBpo cHU3MIICcHA Ha 5,1%

12. HomuHanbHbIH Kypce pyoins xk gomnapy CILA — 25 py6., ypoBens nndusiuun B CLLIA — 3%, B

Poccun — 10%. Onpenenure peanbHbIH Kypc pyOiis K A0/U1apy U OObSCHHUTE, YEM BBI3BAHO pa3iinune



YpOBHEH HOMHHAJILHOTO U PEATHbHOTO KYPCOB.
Pemenune: PK =25 * 1,03/ 1,10 = 23,41 pyo0.
OTBeT: peajibHBII Kypc py0Js k poJuiapy paBel 23,41 pyo. PeaabHblii Kypc BbIle

HOMUHAJIBHOIO, TAK KaK YpoBeHb HHpIsinnu B Poccnu Buime, yem B CILIA.

13. O6beM npou3BozICTBA BHIPOC Ha 5%, NeHexHas Macca — Ha 25%, ckopocTh 000poTa JieHer
cHu3mnack Ha 4%. Onpenenure N3MEHEHHE CPEIHETO YPOBHS LIEH.

Pemrenne: 1,25%0,96/ 1,05 -1=0,14.

Otset: CpeaHuii ypoBeHb LIeH yBeauuuTcs Ha 14%.

14. O6bem npousBoACTBa BEIPOC Ha 5%, neHexHas Macca — Ha 25%, ckopocTh 000poTa JIeHer
cHm3mnach Ha 4%. Onpenennre N3MEHEHHE MOKYIAaTeIbHON CITOCOOHOCTH PyOIIs.
Pemenue: 1-1/1,14 = 0,1229.

Otsert: IlokynarejbHas cIOCOOHOCTH Py0JIsi CHU3MTCSI HA 12,29%.

15. Homunaneueiit BHIT pasen 3888 new. en., peanbubiii BHIT — 3600 nen. en., Onpeaenute Temn
MHQIAIIHA ¥ COOTBETCTBYIOIINI 9TOMY TEMITY €€ THIL.

Pemenne: Temn nnadmsnun = (Jednstop BHIT) — 1 * 100%

Hednsarop BHIT = Homunansueiid BHIT / Peansnsiiit BHIT = 3888 / 3600 = 1,08

Temn nudmswm = (1,08 — 1) * 100% = 8%

OtBer: Temn unduasiuu cocrapiasieT 8%, TN HHQIISIIUT — MOJI3y4asi, TAK KaK ee TeMIIbI
Mensbie 10%.

16. Onpenenuth ypoBeHb UHQISIMUA W €€ THUI JUIA TEKYIIEro rojia Ha MOTPEOMTEIBCKOM pPBHIHKE
CTpaHbI, ECJIM HHJICKC IIeH B JieKabpe Tekymiero roga coctaBmi 118,3%, a B mpenbiaymem 6611 113,6%.

Pemenne:

YpoBeHb HHDISAUN B MPOIIEHTAaX COCTABIISACT:

[((L18,3 — 113,6) : 118,3] x 100% = 3,97%.

OtBeT: ypoBeHb HH(IsIIUN cocTabisieT 3,97 %, Tun nHQIASIHA — OI3ydast.

17. JlaliTe olleHKY B OObSCHEHHE CIIEIYIONIEMY YTBEPIKICHHIO: «POCT LIEH MPOMCXOIUT HE N3-3a
TOT0, YTO BCE CTAHOBUTCS JIOPO’KE, @ M3-3a TOT0, YTO IEHBI'M CTAHOBATCS ACILICBIIEY.

Ortger: /laHHOe yTBep kIeHHe CIIPaBeIJIMBO, TAK KAK POCT LeH siBJsieTcs NMPOosiBJIeHUEeM U
cJieiIcTBHEeM HH(ISINY, 4 ee TePBONPUYUHOMN ABJIAETCH CHUKEeHUe MOKYNAaTe/IbHOI cocOOHOCTH
JeHer.

18. O0beM JIeHEeKHOM MacChl B CTpaHe COCTaBWII Ha KoHell roga 202 mipa pyo. B Hauane roma
LIEHTPaJbHBIA OAHK MTPOU3BEN YMUCCHUIO B pazMepe 3 MiIpA py0. U YCTAaHOBUI HOPMY 00s13aTEIbHBIX PE3EPBOB
10%. Kanzmennrtcsa 00beM JeHEIKHOW MAcChl B CTpaHe?

Pemtenue: HOCKOJIBKy OMUCCH ITPOUCXOJUT IMYTEM KPCAUTOBAHUA KOMMEPUCCKUX 6aHKOB, TO BCsA
BBITTYIIICHHAS CyMMa B pazMepe 3 Miipa py0. ocelna Ha cyeTax B KoMMepueckux Oankax. Ho mpu ycnoBuw,
4T0 OE3HAJIMYHbIE TEHBIM MMEIOT CITIOCOOHOCTH K MYJIBTHILTHKATHBHOMY PaCIIUPEHUI0, 001as cyMMa
JICHE)KHBIX CPEIICTB, MPEACTABICHHAS Ha JICHSKHOM PHIHKE KOMMEPUECKMMH OaHKaMH, OylIeT COCTaBIATh: 3
mipz py6. x 1/0,1 = 30 mupz pyo.

OTBeT: AeHe:kHasl Macca yBeJudmiaack Ha 30 mupa pyo. u coctaBuiia 232 mupa pyo.(202 + 30).



2 cemecmp
Tecmoegvle 3a0anus OMKpPbLIMO20 U 3AKPLIN 020 MUNA HA NPOBEPKY 3HAHUL

1. KomMepueckuit Kpenut 3To:
a) KpenuT KOMMEPUECKUX OaHKOB;
0) KpenuT MO BEICOKUE TIPOIIEHTHI,

B) B3aMMOKpPEIUTOBAHUE NPeANPUATHIA.

2. Buz KoMMep4ecKoro KpeanuTa, Mpu KOTOPOM PO3HHYHBIN TOProBel] Moy4aeT TOBAPHO-

MaTepruaJIbHbIC HECHHOCTU 0e3 0651321TCHI)CTB, Ha3bIBACTCA

OrTBet: KOHCHUTHAllUsA.

3. JIBMmKeHHE KPEAUTHBIX CPEACTB IIPOU3BOAUTCS O¢3 OrpaHMUCHHM B paMKaX YCTaHOBJICHHOTO
JIMMUTA 33JI0JIKEHHOCTU BO BPEMSI BCETO IIPOMEXKYTKA JEUCTBUS JOrOBOpA B CIIy4ae OTKPBITUS
KpPEIUTHOH JINHUU.
OTBeT: BO300HOBJ/ISIEMOIA.

4. Bxnagunk omerraer B 6ank 20 ThIc. py0. mox 4% romoBeIX Ha Tpu Mecsa. Ero moxox ot
pasMEIIeHUs dTUX CPENCTB COCTABUT:

a) 197 py0.;

0) 20 py6.;

B) 800 pyO.

5. To, pagu 4ero 3aKJIIO4AETCS KPSMUTHAS CIIENKA, - 3TO:
a) CYyObEKT KpenuTa;
0) mpenMeT KpeauTa;
B) 00bEKT KpeauTa.

6. K akTHBHBIM ollepanusM KOMMEPYECKOro OaHKa OTHOCHT:
a) MOKYNKY aKIMIi;

0) mpoaaxxy aKIuif;

B) IIPOJaXXy OOIHTaIui;

I) NOKYNKY 00JMraumi,

1) CCYAbI HACEJIEHU IO

7. K maccuBHBIM omnepanusiM KOMMEPIECKAX OAHKOB OTHOCST:
a) MOKYIKY TOCYIapCTBEHHBIX OOIHTaIluii;

0) smMuccHs OaHKHOT;

B) BBIIIYCK aKIMI;

r) IpueM BKJIAI0B;

IT) TIOKYTIKY aKIUH.

8. OObEeKTOM JTM3MHTOBOTO KPEAUTa BBICTYMAIOT:
a) HAJIMYHBIE ICHE)KHBIE CPE/ICTBA;
0) ToBapHbBIe IEHHOCTH;

B) 3E€MJIA U HEABUXKUMOCTD.



9. Komy Moset ObITh BeIaH Kpeaut bankom Poccuu?
a) IPeAN PUSITHIO;
0) KoMMepUyecKoMy 0aHKY;

B) YaCTHOMY JIUILY.

Hpakmuko-opueumupoeannble 3a0anus OMKpbImMOo20 muna Ha OY€HKYy ymemui U HA6bIKO6

1. Bknagumk, pemyBIIni MON0KUTh Ha Aeno3uT 200 TIC. py0., X04eT HAaKOMUTh Yepe3 roj He MeHee
220 ThIc. py0. Byner iu BBIIONHEHO 3TO yCIOBHUE, €CIIY MPOLIEHTHAS CTaBKa T10 JIETIO3UTY COCTaBHUT 5%
rogoBex? Omnpenenure, NPy KaKoil MPOLIEHTHOH CTaBKe OH MOXET IOIYYUTh TPEOYEMYIO CyMMY.
Pemrenue:
Pt

riue [ crapka neno3uta, %;

L]

-'3 — Tpe6yeMa$[ CyMMa HAaKOIIJICHUSA, P — CyMMa JCI03UTa, - CPOK ACIO3UTA.

[ =(220 — 200) / (200 x 1) = 0,1 = 10% ronoBbIX.

Ortsert: IIpu cTaBke 5% romxoBbIX BKJIAAYHK He CMOKeT HAKONMTH Yepe3 rox 220 Teic. pyo. Jas
N0JIy4eHHsl JKeJ1aeMOoi CyMMbl MUHMMAJILHASI CTABKA J0JIKHA cOCTABJIATH 10% roaoBbIx.

2. NuBectuumnonHblid noprdens conepxut 1 500 mpoctrix akunit HomuHaioMm 100 py6., 600
TIPUBUIIETHPOBAHHBIX akinii HoMmuHAIOM 1000 py6., 700 obnmuranmii HomuHaaoM 1000 py6. OnpeneauTh
HauOoJIee JTOXOAHYI0 OyMary MHBECTUIIMOHHOTO MOPTQeisl, €C/IM CyMMa JUBHJICH/IOB 110 IPOCTHIM aKIUsM
cocraBmia 30 TeIC. py0., MO MPUBUIETHPOBAHHBIM — 60 THIC. pyD., a CyMMa MPOLEHTOB MO OONIHUTranusam — 56
THIC. pyO.

Pemenwe: 1) JJoxoauocts mpocthix akwmii: 0,2 = 30000/1500*100.

2) JloxoaHocTh puBMIernpoBannbix akimii: 0,1 = 60000/600*1000.

3) Hoxomuocts obmuraruit: 0,08 = 56000/700*1000.

Otser: HanGonee 10X01HOI SIBJISIETCS MPOCTAsi AKIMS € J0XOAHOCThIO 20 Y.

3. OnpenenuTh MO/ KaKyto MPOCTYIO CTABKY MPOIIEHTOB BBHITOJJHEE TOMECTHTh Ha 2 rojia KaruTal B
100 neH. en. ¢ exekBapTanbHbIM HaunciaeHueM 30% wu ¢ exeromaabiM - 100%.

Pemenne: ®opMyna HaurCIeHHsI TPOCTHIX mporieHToB: S = P (1 + rt) rre,

KonmnaecTBo meprnoioB HauMCICHUS IPOCTHIX TMPOIEHTOB (t) = 2 roga

CraBka HAUUCIIIEMBIX TPOCTHIX MPOIICHTOB (T):

a) 30%/4/100 = 0,075, HauncieHnue OyneT MPOU3BOANUTHCA § pa3

0) 100%/100 = 1

VYcnosnas Bioxxennas cymma (P), pasaa 100 pyo.

HapamenHas cymMa IpH €KeKBapTajabHOM HadMCIEHUH MIPOLIEHTOB!

S =100(1+0,075*8) = 160 py0O.

HapamenHas cymma npH €KerofHoM HaunCIICHHH IPOLEHTOB:

S =100(1+1) =200 pyo.

OTBeT: KAaNUTaJ MOMECTHTDH BbITO/IHEE HA YCJTOBMH e:KerogHoro Hayucjaenus 100%.



4. OnpenenuTh Mo KaKyro MPOCTYIO CTaBKY MPOIICHTOB BBITOHEE MTOMECTUTh Ha 2 TOJla KalluTal B
100 mew. ex.: ¢ exxemecsT9HBIM HaunciaernneM 10% wnm ¢ exxexkBapraibHbIM HagucieHueMm 30%.

Pemenne: ®opmyna HauncaeHUs MPOCTHIX mporeHToB: S = P (1 + rt) e,

KonmdecTBo nmeproioB HAYMCICHHMSI IPOCTHIX MPOLEHTOB (t) = 2 roxa

CraBka HaYHUCISIEMBIX TIPOCTBIX TPOIEHTOB (T):

a) 10%/12/100 = 0,0083, HauucneHnue OyaeT MPOU3BOAUTHCA 24 pa3

0) 30%/4/100 = 0,075, nauucnenue OyaeT NPOU3BOIUTHCS 8 pa3

VYcnoruas BnokeHHas cymma (P), pasaa 100 pyo.

Hapamennast cymma npy exxeMecsi9HOM HauMCIICHHH TTPOLICHTOB:

S =100(1+0,0083*24) = 119,92 py0®.

Hapamennas cymma npu esxeKBapTaabHOM HAYHCICHUH MTPOIICHTOB:

S =100(1+0,075*8) = 160 pyO.

OTBeT: KAIUTAJI IOMECTHTH BbITOJHEE HA YCJIOBUM €KeKBAPTAJbHOro HauucjaeHus 30%.

5. OnpeaenuTh MoJI KaKyr MPOCTYIO CTaBKY IMPOIICHTOB BBITOIHEE IOMECTUTh Ha 2 TOJa KalluTal B
100 meH. en.: ¢ exeMecstyHbIM HauuciieHueM 10% miu ¢ exxerogabiM - 100%.

Pemenne: ®opmyna HauMCIEHHS MTPOCTHIX mporeHToB: S = P (1 + rt) rre,

KonudecTBo neproioB HAYMCICHMSI POCTHIX MPOLEHTOB (t) = 2 roxa

CraBka HaYHCISIEMBIX TIPOCTBIX TPOIEHTOB (T):

a) 10%/12/100 = 0,0083, HauucneHnue OyaeT MPOU3BOAUTHCA 24 pa3

0) 100%/100 =1

YcnoBuast BnoxeHHas cymma (P), pasra 100 py0.

HapamenHas cymma npu €XeMeCIYHOM HAUYMCICHUH TIPOIICHTOB:

S =100(1+0,0083*24) = 119,92 py0®.

Hapamennas cymma mpu eKerofHOM HaYHCICHUH ITPOIIEHTOB!

S =100(1+1) =200 py6.

OTBeT: KAKUTAJI IOMECTHTH BbITOJHEE HA YCJIOBUM e:KkeroqHoro Hauuciaenus 100%.

6. Jlemo3uthl Oanka coctapisitoT 500 Teic. momt. Oo0s3areabHbIe pe3epBbl paBHbl SO ThIC. qommi. Kak
HU3MEHSTCS KPESAUTHBIC BOBMOKHOCTH OaHKa, €CITU BKIAIUMK 3a0epéT co cuéra 20 ThIC. 10M1.?

Pemenne: Jlemozutsl 6anka coctaBisatorT 500 ThIc. AOMI., a 00s3aTenbHBIE pe3epBhl paBHBI 50 THIC.
JOJIJI. HaIEM HOPMY O0sI3aTENbHBIX PE3EPBOB U IIEPBOHAYAIBHBIC KPEAUTHBIC BO3MOXKHOCTH OaHKa:

Ry 50
ooA3
I'To5az — = = 0,1 unu 10%
D 500 ’
K; = D; — Rggaz; = 500 — 50 = 450
ITocne cusaTus co cuéra 20 ThIC. JOJUI. BETUINHA ACTIO3UTA YMEHBIIUTCS HA 3TY CYMMY:

D, =500 — 20 = 480 ThIC. 7O

3a 3TuM MOCICAYyET YMCHBIICHUC BEJIMYNHDI 00s13aTEIbHBIX Ppe3€pBOB O0:

Rogaz, = IMogaz * D2 = 0,1 * 480 = 48 ThIC. AOJLI.

COOTBETCTBEHHO M KPEAUTHBIN MOTCHITNAT OaHKa YMEHBIITUTCS J10:

K; = D; — Rogas, = 480 — 48 = 432 ThIC. JOMIL.
A UMEHHO CHU3UTCS Ha:

AK =K, —K; =432 — 450 = —18 ThIC. 1O



OpHako MpeayioKeHUe JEeHer CO CTOPOHBI Bcel OAHKOBCKON CHCTEMBI YMEHBIIUTCS Ha JOCTATOYHO
3HAYUMYIO BEIHYMHY, 6Jaronapst 0aHKOBCKOMY MYJbTUIIIIHKATOPY:

AM = AK * mults, = —18 = 01 = —180 ThIC. 7O

¥

OtBer: erIlI/lTHble BO3MOKHOCTH DaHKa YMEHLIIATHCH HA 18 ThIC. AEH. en.

7. lemo3utsl kKoMMepaeckux 6aHKoB cocTaBisifor 3000 mutH. momn. Bennunaa 00s3aTeIbHBIX
pesepBoB — 600 muH. nomt. Ecnu neHTpaibHbIi OaHK CHU3UT HOPMY PE3EPBHUPOBAHMS HA 5 MPOLEHTHBIX
ITyHKTOB, TO Ha KaKYI0 BEIMYMHY MOXKET H3MCHHUTHCS TIPEJIOKESHHE JACHET MTPH YCIIOBUH, YTO OaHKOBCKAs
CHCTEMa HCIONIb3YET CBOM KPETUTHBIC BO3MOXHOCTH MOTHOCTHIO?

Pemienue: Jlemo3uthl komMmepyeckux OaHkOB coctraBisitor 3000 MaH. 0., a  BeIMYMHA
00s13aTeNBbHBIX pe3epBoB — 600 MITH. IOJI., CJIeIOBATEIHPHO, HOpMa 00s3aTEILHBIX PE3EPBOB PaBHA!

Rosaz 600
I'To6a20 — D = 3000 = 0,2 unu 20%
rue
B -
ODAZ _ pennumna 06g3aTebHBIX PE3EPBOB OaHKa
pesep. )
D

— BEJIMYMHA JICIIO3UTOB.
Ecnu nenTpanbHbIl 0aHK CHU3UT HOPMY PE3EpBHUPOBAHUSA HAa 5 MPOLIEHTHBIX IMYHKTOB, TO HOBas
HOpMa pe3epBUpOBaHUs Oy/eT paBHa:

- = — = 1]
OTBeTUM BHayaje Ha BTOpPOH Bompoc 3amaud. HainéMm un3MeHeHHe BeIMYMHBI OaHKOBCKOT'O

mult-
MYJIbTUIIINKATOPA DaHkK .

1 1
ﬂ'mUItﬁaHK — mUItEaHKl — mUItEaHKD — -

I'ogaz1 I'To6a30
1 1 2

2
—— — —=6--5=1-
015 02 3 3

HpezmomeHHe JCHEr 10 H3MEHEHUH MOKHO HaWTH Kak IMPOU3BCACHUC BCJIMYUHBI ACTIO3UTOB Ha
MYJIbTHUIIIIMKATOP:

M = D = mults«

Haitném u3mMeHeHME TPEIIOKEHUs JIEHET TOCTE MOHMKEHUSI HOPMBI 0053aTEIBHBIX PE3EPBOB IO
hopmye:

AM = D = mUItﬁaHKl — D = mUItﬁaHKD =D = (mUItﬁaHKl _ mUItﬁaHKD)

Amults_ ., =

2
AM = 3000 = 1§ = 5000 MAH. JOJLIL.

Otsert: llpenioxenne neder ygeauuurcs Ha S000 MutH. 10/L1.

8. Jlemo3uThl koMMepUeckux 0aHkoB cocTapisatoT 3000 MuH. neH.en. BenudnHa o0si3aTenbHBIX
pe3epBoB — 600 mutH. neH.en. Eciu neHTpanbHBIA OaHK CHU3UT HOPMY PE3EPBUPOBAHIS Ha 5 TTPOIIEHTHBIX
IMIYHKTOB, TO Ha KaKYyIO BEJIMYUHY MOXCET U3SMCHHUTLCA 63HKOBCKI/II7[ MYJIBTHUIIIIMKATOP IIPpU YCIIOBUHU, UTO
0aHKOBCKasl CHCTEMa HUCIIOIb3yeT CBOM KPEIUTHBIE BO3MOXKHOCTH MOTHOCTHIO?

Pemenne: Jlemo3uTsl KOMMepdecKHX OaHKOB cocTaBiasator 3000 MIH. 1m0, a BeIWYMHA
00s13aTeNbHBIX pe3epBoB — 600 MITH. IO, CIIeJOBATEIhHO, HOpMa 0053aTENbHBIX PE3EPBOB paBHA!



Rosaz 600
I'To6a20 — = = 0,2 unu 20%
D 3000 ’
Ecnmu neHTpanbHBI 0aHK CHU3UT HOPMY PE3€pBHUPOBAHUS Ha 5 MPOLEHTHBIX MYHKTOB, TO HOBas
HOpMa pe3epBUPOBaHUS OyAET paBHA:

ITysaz1 — 20— 5 =15%

1 1
‘ﬁmUItﬁaHK — mUItﬁaHxl _ mUItﬁaHKﬂ — _
I'Tosaz1 I'Ts6a30
1 1 2

0,15 0,2 3 3
12
OtBeT: BaHKOBCKUI MYJIbTHIUIMKATOP YBEJIMYUTCSI HA 3 .

9. UenTpanbueiii 6ank (L[B) BbIcTaBNseT Ha MpogaxKy rocylapcTBeHHbIC obmuraiuu Ha 20 Mipna
py0. Llernsie Oymaru Ha 3 MIIpI IPHOOPETAIOTCS MOKYIIATEISIMU 3a HAJIWYHBIE NEHBIH, a 17 Mipa. pyo.
MIOKYIaTeJI CHUMAIOT CO CBOMX CUETOB B KoMMepueckux OaHkax. L|b ycraHoBun HOpMy 0Os3aTelbHBIX
pe3epBoB B 15%. PaccunraiiTe M3MEHEHHE NEHEXKHOM MacChl B CTPaHE W ONPEACIHTE KAKYIO IOIUTUKY
(«merIeBbIX» I «IOPOrUX» AeHer) mposoaut LIb.

Pemenue: [TonuTika JOpOruX IEHET MPOBOAMTCS, KOT/AA AEHBIM CTAHOBSITCS CIMIIKOM JCIICBBIMU.
JemnieBble AGHBI'H MOTYT MPUBECTH K MHQIISAUH, TIOITOMY B LeNsX caepkuBanus uHsuuu LB meitaercs
MIOBBICUThH Kypc pyOIs.

baHkOBCKUI MynbTHILTUKATOP = 1/ pe3epBHas HOpMA.

Bbankosckuit myneTuiinkatop=1/0,15=6,67.

[losTomy menexnast macca B Poccun mocne meponpusituii LIP cokpatutes Ha 3 mupn pyOneit (ae
nMeronx dddexra MyITbTHIUIMKAIAN, TTOCKOIBKY 3TO HAJIWYHBIC JeHbIH), U Ha 17%6,67=113,39 mapx pyo.
(nmeromux 3¢ (HeKT MyITBTHILTUKAIINH, IOCKOIBKY 3TO O€3HAIIMYHBIE ICHBIH ).

OtBeT: neHe:xkHasi Macca mocje MeponpusaTuii IIb cokparnres ma 116,39 muapa pyo. b
MPOBOANT MOJUTHKY «IOPOTHX» JAeHer.

10. Kak momkHa U3MEHHUTBCS yYeTHAs CTaBKa [EHTPAIBHOTO OaHKa, €CITH B CTPaHe HAOIIOMAeTCs
neUIUT IeHSKHONH MacChI?
Otget: LleHTPaJILHBIH DaHK T0JKEH OCYNIECTBUTH MOJUTHKY KPEIUTHOM IKCIAHCUU. ITO

cjaeayer caejiatb Npu nNnoMoIlu YMEHbIICHUA y‘leTHOﬁ CTaBKH.

11. BenuuuHa JENO3UTOB KOMMEpYECKOro OaHka yBenmuuwiack Ha 60 Theic. jgomt. Hopma
00s3aTeNIbHBIX pe3epBoB paBHa 20%. Onpenenute KPeIUTHBIC BO3MOXHOCTH STOr0 OaHKa M OaHKOBCKOH
cUCTeMbI B 1ieoM. Kak u3meHuiach o01as cyMmMa Jerno3uTOB BCeil 0AHKOBCKOW CHCTEMBI.

Pewenne: BennumHa geno3nMtoB KomMmepyeckoro GaHka yeBenuumnacb Ha 60 Tbic. gonn.,

3HauuT, NpU HopMe oBsA3aTenbHbLIX pe3epBoB paBHON 20% KpeauTHble BO3MOXHOCTU GaHka 6yayT
paBHbl 48 ThIC. gonn.:

AK=AD - AD *rr= 60 — 60 = 0,2 = 48 ThIC. JOJLI.

BaHKOBCKUI MyJIbTUILTMKATOP IPH 5TOM OyJIeT paBeH:

mults.,,. = = =5
oane I'To6as {]12

Tornma KpenuTHBIE BO3SMOXHOCTH BCe OAHKOBCKOM CHCTEMBI OyIyT PaCcCUATHIBATHCA TaK:
AM = AK = mults,,, = 48 * 5 = 240 ThIC. 10O

Tenepp HaiinéM, KaKk ©3MEHUIIACH 00IIasi CyMMa JEMO3UTOB Bcell 0aHKOBCKOM CHCTEMBI:

M=AM + AD = 240 + 60 = 300 TbIC. OMII.



OtBet: O01Iasg cyMMa 1eno3UTOB Bceil 0aHKOBCKOM cucTeMbl yBeauunuTcesi Ha 300 Twic. 701,

12. Hopma obsi3atenbHbIX pe3epBoB paBHa 3,5%. Koadduiuent nenonuposanus (cnpoc Ha
HaJIMYHBIE JEHBIH) COCTABISET 56% o0beMa Jermo3nToB, CyMMa 00s3aTeNbHBIX pe3epBoB — 77 Mupx pyo.
Uemy paBHO NpeAJIOKEHUE ACHET?

Pemrenue: [peanoxenue aeHer onpeaenseM o Gpopmyne

M=H + 1.

CYMMa 065[32.T6J'H>HBIX peBCpBOB BBIYUCJISACTCA TAK:
R=]1 - r

Otcrona cymma Jero3UTOB paBHa:

1 =R—r=177:0,035 = 2200 mapa py6.
CYMMa HaJIMYHBIX JCHCT paBHA:

H=/1 - H/I= 2200 x 0,56 = 1232 mupx py6.
Ortgert: IIpenioxkenne neser papHo 3432 (1232 + 2200) mapa pyo.

13. Hopma obsi3aTenbHBIX pe3epBoB cocTasisier 3,5%. KoadduuneHT 1enoHupoBaHus cCOCTaBIsIeT
56%. Uemy paBeH AEHEKHBIN MYIBTUTIINKATOP?
Pemenne: JleHeXHBII MyJIBTUIUIHKATOP OMpPEeNsieM 1Mo ¢popMyiie

Om = (H/O + 1) : (H/I + 7).
IOm = (0,56 + 1) : (0,56 + 0,035) = 2,622.

OTBeT: IeHeKHbII MYJTbTHIIHKATOP paBeH 2,622

14. Koadpdumnuent nenorupoBanus coctapiuser 10% cyMMBI 1eMO3UTOB, HOpMa 00sI3aTEIbHBIX
pesepBoB 15%. KakoB 00beM neHe)HOM 0a3bl, ecau mpeanoxenue aeHer pasHo 330 mupx pyo.?

Pemenne:

W3 GpopmMyibl [eHEKHOro MYIBTUIUIMKATOpA CIeAyeT, YTO JeHeXHas 0a3a paBHa:

AB=M/Om =M (H/I + ) : (H/O + 1).
1B = 330 x (0,1 + 0,15) : (0,1 + 1) = 75 mapa py6.

OTBeT: 00b€eM JeHe:KHOI 0a3bl cocTaBsieT 75 Mapa pyo.

15. Kpenur B pa3mepe 1,5 miH. py0. Beigan Ha 1 rox mox 18 % rogoBeix. Onpenenure cyMMmy
BO3Bpara.

Pemenne: S=P*(1+R*n)

S=1500000*(1+0,18*1) = 1770000 pyo.

OtBeT: cymma Bo3BpaTa cocTaBut 1,77 MuIH. pyo.

16. 3aemmuk Oepet ccymy Ha cymmy 300 Toic. py0. cpokoM Ha 3 Mecsiia. Uepes 3 mMecsiia 3aeMIUK
MoraInraeT CCyAy U BhIIIa4uBaeT 15 ThiC. pyO. MpOLEeHTOB 10 Hell. Onpene/iuTh TOI0BYIO CTaBKY ITPOCTHIX
MIPOIEHTOB 110 ccyae (T).

Pemenne: r = (cymma nporueHToB*100% *365)/(cymMMa ccynbI*cpok B AHSIX)

r = (15 000*100% *365)/(300 000*90) = 20,28%

OTBeT: rogoBasi CTaBKa NPOCTHIX NPOLEHTOB 10 ccyne coctaBut 20,28%

17. Pa3mep 3aiima — 1500 TbIc. py0. moa 25 % romoBeix Ha 1 rox. Temn uHIsIIMN O)KUIaeTcs B
pasmepe 15 % ronoBbix. OnpeaenuTs peasibHyI0 IPOLEHTHYIO CTaBKY, €CIIM KPEAUTHBIM JIOTOBOPOM HE
MIpeycCMOTpEeHa KOMITEH AU MHQIISIIUOHHBIX TIOTEPb.

Pemenue: S=P*(1+R*n)

S=1500000*(1+0,25*1) = 1875000 py0. - cyMmma Bo3Bpara 6e3 yuera HHPIAIUN



Kn = 1/(1+0,15)= 0,87
S =1875000%0,87 = 1631250 py0.- cymma Bo3BpaTa ¢ y4eToM WHQIIALUH
(1631250-1500000)/1500000*100 = 8,75 %

OTBeT: peanbHasi MPOLEHTHASA cTaBKa cocTaBuT 8,75%.

18. CrpoutenbHas pupMa 1o KPSIUTHOMY J0TOBOPY AOIKHA BepHYTh 0aHKy 10 MiH. py0. uepes 300
nueit. Kpenut Beinaéres mon 20 % rogoBeix. OnpenenuTs CyMMY KpeInuTa.

Pemrenne: S=P*(1+R*T/K)

P=S/(1+R*T/K)

P=10000000/(1+0,2*300/365) = 8588235 pyo®.

OTBeT: mepBOHAYAJIbLHASA CyMMa, B3siTasi B 0aHke cocTaBuT 8588235 pyo.

CocraBun
notieHT Kadenpsr «IMOID»
K.3.H., IOIICHT /}0.Bb. Koctpona/

3aBenyromuii kKagenpoi
«OMOII»
J.3.H., podeccop /E.H. EBmoxnmoBa/

Onepatop 340 000 "KomnaHus "TeH3op" —

[JOKYMEHT NMOZAMNWUCAH 3MEKTPOHHOW MOANUCHIO

COrJJACOBAHO ®reoy BO "PIrPTY", PIPTY, EBgokmMoBa EneHa HukonaeBHa, 3aBeaytowmi MNpocTas noanucb
kacheapoii IMOTT




